





Vaše
Publi

Co je to



?

Jedná se o unikátní systém pro **tvorbu, publikování a řízení distribuce vzdělávacích materiálů.**

Je založen na **responzivním formátu HTML** a poskytuje uživatelům maximální komfort při čtení knih.

A woman with dark hair, wearing large white headphones, is smiling and looking at a laptop screen. She is wearing a dark blue shirt with white polka dots. The background is softly blurred, showing what appears to be an office or home workspace. In the top left corner, there are several overlapping white circular lines of varying radii.

Co vám platforma může přinést?

Kromě již zřízené **vlastní elektronické knihovny** (na příklad takové knihovny se můžete podívat třeba zde <https://ejmskoly.publi.cz>) můžete využít také **obrandované aplikace** a jejich publikování na Storech. Poskytneme Vám přístup k **Editoru knih i testů**.

Pro většinu zákazníků vyrábíme knihy **na zakázku** z dodaných podkladů, abychom ušetřili jejich čas i lidské zdroje při implementaci platformy. Pomocí Editoru můžete ale také tvořit publikace **sami, doplňovat je a rozšiřovat jejich obsah**. Poskytujeme **školení, podporu** zákazníkům i uživatelům, správu platformy i jejich knihoven.

Více zde: <https://publi.cz/nakladatelstvi>



Nabídka a její obsah

- obrandovaná elektronická knihovna
- editor pro tvorbu knih
- editor pro tvorbu testů
- řídicí modul pro distribuci knih
- statistický modul pro sledování aktivit
- čtečky - aplikace pro čtení knih pro všechny obvyklé platformy (iOS, Android, Windows a macOS) v režimu offline
- mKnihy, kvůli kterým jsme toto vše vyvinuli

Nabídka v detailu



mKNIHOVNA

Vlastní obrandovaná elektronická knihovna s publikacemi, které se zobrazují v **aplikacích** s názvem i grafikou **dle přání zákazníka**.

Umístěná v prostředí Cloud, jejíž obsah **lze sdílet** do centrální knihovny (publi.cz/epubli) i **mezi knihovnami** uživatelů navzájem.

SERVER

Prostřednictvím serverů může zákazník řídit **publikování** mKnih, **přístupy** k nim, sledovat **statistiky** návštěvnosti a hlavně řídit, kdo knihu může číst a za jakých podmínek.

Na serverech je umístěno více než 1 500 mKnih. Knihy je možné **i prodávat** přes centrální eshop. Knihovny navštěvují tisíce uživatelů měsíčně.

Nabídka v detailu

EDITOR KNIH

V Editoru knih lze vytvořit **multimediální materiály**, které jsou obohacené o **interaktivitu**. Pravidelně knihy **aktualizovat**.

Oproti klasickým elektronickým knihám do nich vložíte kromě standardního textu a obrázků i videa, zvukové nahrávky, testy, cvičení s doplňováním a další.

EDITOR TESTŮ

V Editoru testů lze připravit sady otázek a testy, které lze **připojit k celé knize**, jednotlivým kapitolám nebo v podstatě **kamkoliv**.

Uživatelé platformy zde připravují testy, cvičení i například ankety.

Testy poskytují **zpětně informaci o znalostech** při studiu.

Nabídka v detailu

mKNIHY

Knihy využívají přirozeného prostředí internetu, jejich získání a čtení je snadné.

Jsou vybaveny studijními nástroji (zvýraznění, psaní poznámek, výtah, vyhledávání) s možností automatizovaných citací.

Práce s nimi je možná **on/off-line**. mKnihy máte ve svém mobilu všechny kdykoliv k dispozici i bez přístupu k internetu.

Více zde publi.cz/mkniha

Prezentace

Rádi vám přijedeme prezentovat možnosti systému přímo na místě nebo online.

Na schůzce předvedeme hlavní vlastnosti platformy a odpovíme na dotazy účastníků setkání.





Kontakt

Více

si můžete prohlédnout na našem webu publi.cz,
seznámit se s knihami v eKnihovnách,
napsat nám e-mail: szelongova@codecreator.cz
nebo zavolat: [+420 775 555 759](tel:+420775555759)

Vaše Publi